

ÎNTREBARE

adresată Guvernului
de către

Teodor Viorel Meleşcanu,
senator de Prahova al ApR,
și

Adrian Tudor Moroianu - Geamăn,
deputat de Prahova al ApR

Domnului Nicolae Noica
Ministrul Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului


Stimate domnule Ministru,

Vă prezentăm memoriul adresat de primarul localității prahovene Bălțești, prin care se arată starea total necorespunzătoare a rețelei locale de distribuție a apei potabile, motivându-se necesitatea alocării de urgență a fondurilor pentru reabilitarea acesteia.


Vă rugăm - în conformitate cu prevederile art.111 din Constituție și prevederile Regulamentelor Senatului și Camerei Deputaților - să aveți amabilitatea de a ne informa, în scris, ce măsuri aveți în vedere pentru a sprijini comunitatea din Bălțești în rezolvarea problemei distribuției apei potabile, cu atât mai mult cu cât de pe teritoriul acestei localități se alimentează orașele Mizil și Urlați, comunele Păcureți și Gornet Cuib.

29.03.1999

Cu deosebită considerație,



Teodor Viorel Meleşcanu
Senator de Prahova al ApR



Adrian Tudor Moroianu-Geamăn
Deputat de Prahova al ApR

Se solicită răspuns scris.

R O M A N I A

JUDEUL PRAHOVA

PRIMARIA COMUNEI BALTESTI

NR. 504 din 24.03.1999



C A T R E,

MINISTERUL LUCRARILOR PUBLICE SI AMENAJAREA TERITORIULUI
DOMNULUI MINISTRU NICOLAE NOICA

Comuna Baltesti compusa din satele Baltesti, Izesti si Podenii Vechi, cu un numar de 3 800 locuitori, a beneficiat pana in anul 1998 de alimentare cu apa de la Schela Boldesti-Seaieni prin statia de apa Baltesti, sursa ce nu i facea fata necesitatilor comunei, cu toate ca pe teritoriul acesteia exista statia de apa a R.A.G.C.L. Mizil care alimenta orasele Urlati si Mizil.

Pentru asigurarea necesarului de apa al comunei Baltesti a fost propusa infiintarea unei surse proprii de apă.

In acest scop, in anul 1994 a fost aprobată investitia "Imbunatatire alimentare cu apa" care a fost finalizata in anul 1998 cu valoarea finala a lucrarilor de 1 710 milioane lei.

Statia nou infiintata acopera necesarul de apa pentru cele trei sate componente ale comunei, avand probleme deosebite cu rețeaua de distributie apă.

Rețeaua, in lungime de 26 km, realizata cu contributia cetatenilor, a fost infiintata in urma cu 4 ani, fiind subdimensionata si uzata.

Ca urmare a acestui fapt, Consiliul local Baltesti a comandat, din venituri proprii, studii de fezabilitate pentru reabilitarea rețelei de distributie apă, dupa cum urmează: la satul Baltesti in totalitate, lungimea rețelei fiind de 6 km, la satul Izesti in totalitate, lungimea rețelei fiind de 2 km, iar la satul Podenii Vechi numai pentru 6 km, lungimea fiind de 18 km -acest lucru din lipsa de fonduri.

Reabilitarea rețelei de distributie apă trebuie realizată intr-un timp cât mai scurt deoarece pierderile prin actuala distributie sunt foarte mari, ajungându-se la un consum de la 2 mc la 7 mc /cap locuitor, aceasta răsfrângându-se in pretul de cost al apei, ceea ce duce la nemulțumiri in rândul cetățenilor rezultând un numar mare de reclamatii.

O altă urmare gravă a spărturilor din rețea este riscul mare de îmbolnăvire a populației.

Comparativ cu localitățile învecinate care au realizat obiective de alimentare cu apă si actualmente beneficiază de fonduri alocate de la buget pentru acestea, folosindu-le însă pentru reabilitarea rețelelor de distributie, comuna noastră nu are repartizate fonduri pentru 1999, desi de pe teritoriul ei se alimentează cu apă orasele Mizil, Urlati, comunele Păcureți si Gornet Cuib.

In speranta că ne veti ajuta în alocarea de fonduri, vă mulțumim.

ION PURCEL -PRIMAR